

Bild-Nr.	Best.-Nr.	Bezeichnung	Designation	Designazione
101	4907 302	Schutzklappe	Clapet de protection	Coperchio di protezione
102	4907 333	Koppel	Coupleur	Biella di accoppiamento
103	4907 330	Mulchknopf oben	Poignée de mulching haut	Manopola per mulching alto
104	4907 332	Mulchknopf unten	Poignée de mulching bas	Manopola per mulching basso
105	4907 206	Etikett "mulch-collect"	Label "mulch-collect"	Label "mulch-collect"
106	0051 115	WOLF-Garten Marke	Marque WOLF-Garten	Marchio WOLF-Garten
107	4907 304	Abdeckhaube	Coiffe de fermeture	Cappuccia di chiusura
108	0012 639	Schraube	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
109	4907 306	Tragegriff	Poignée e transport	Impugnatura
111	4907 106	Schenkelfeder	Ressort d'appui	Molla di pressione
112	0016 409	4kt.-Mutter	Écrou 6 pans	Dado esagonale
113	4907 032	Handrad	Volant à main	Volantino
114	4907 113	Andrückfeder	Ressort d'appui	Molla di pressione
115	4907 308	Abdeckung Verbindungsstange	Plaque de fixation	Piastra di fissaggio
116	4907 038	Mulchklappe	Clapet de mulching	Coperchio per mulching
117	4907 110	Trägerblech	Support en tôle	Lamiera di sostegno
118	0012 625	PT-Schraube	x	x
119	4907 300	Chassis	Châssis	Chassis
300	4936 535	Deckel	Plaque de fixation	Piastra di fissaggio
301	4936 525	Deckel Ø 150 mm	Plaque de fixation	Piastra di fissaggio
302	0020 700	Schnellbefestiger	Attache rapide	Fissaggio rapido
303	4907 501	Lauf rad ø 170 mm	Roue	Ruota
304	4907 500	Lauf rad ø 150 mm	Roue	Ruota
305	0017 074	Scheibe	Rondelle	Rondella
306	4907 100	Achse	Axe noir	Asse nero
307	4907 326	Verstellhebel	Levier de commande	Leva di comando
308	4907 324	Verbindungsstange	rod	rod
309	4907 318	Hebelclip	Clip	Clip
310	4907 112	Zugfeder	x	x
1	0012 625	PT-Schraube	x	x
2	4912 063	Schalter (nur für Ausf. CH)	Interrupteur modèle CH	Interruttore esecuzione CH
3	4907 021	Griffoberteil	Poignée, partie supérieure	Impugnatura, alto
4	0015 820	Blechschaube	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
5	4940 105	Lager	x	x
6	4936 130	Schaltbügel	Étrier de commande	Staffa di comando
7	4935 105	Schelle	Collier	Fascetta
8	3585 503	Hutclips	Clip	Clip
9	4936 105	Bügel	Scie à archet complète	Sega ad archetto completa
10	4936 323	Zugentlastung	Attache	Attacco
11	4901 101	Verbindungsschr.	Connecting Screw	Connecting Screw
12	4907 338	Kabelknickschutz	Antikink	Antikink
13	0016 723	Flügelmutter	x	x
14	4907 120	Griffunterteil	Poignée, partie inférieure	Impugnatura, basso
15	4950 307	Kabelschelle	Collier fixe-câble	Fascetta fermacavo
***	0054 410	Gebrauchsanweisung	Mode d'emploi	Istruzioni per l'uso
200	4907 314	Lufführung	Tuyau d'air	Canale dell'aria
201	1147 000	Motor	Moteur	Motore
202	1117 030	Kondensator, 16µF	Condensateur	Condensatore
203	0012 610	Schraube	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
204	0016 405	4 kt.-Mutter (2 St.)	Écrou carré	Dado quadro
205	4907 334	Lüfter	Ventilateur	Ventola
206	0010 680	6kt.-Schraube M 6x20	Vis d'assemblage	Vite di montaggio
207	4936 308	Stopfen	Bouchon	Tappo
208	4907 096	Messerbalken V137FM	Porte-lame	Traversa portalama
209	0010 366	Schraube M 6x16	Vis	Vite
***	4907 031	Fangsack kpl.	Sac récolteur complet	Sacco di raccolta completo
400	4880 061	Füllstandsanzeige	Indicateur de niveau	Indicatore di livello
401	4907 335	Fangsacktuch	Tissu pour sac récolteur	Tela per sacco di raccolta
402	4907 034	Fangsackgestell	Châssis pour sac récolteur	Armatura per sacco di raccolta ric..
403	4620 309	Sicherungsriegel	Verrou de sûreté	Fermo di sicurezza
404	4907 310	Mundstück	Canal d'éjection	Canale di scarico
405	4907 312	Schütte	Canal d'éjection	Canale di scarico